

MEDICINSKA SESTRA / TEHNIČAR OPĆE NJEGE - 2. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	VRSTA IZDANJA	NAKLADNIK
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION udžbenik engleskog jezika + CD-ROM za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4 -god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred <u>gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik</u>	John Soars, Liz Soars	udžbenik s CD-ROM-om	Algoritam d.o.o.
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION radna bilježnica za engleski jezik za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4- <u>god. strukovnih škola, drugi strani jezik</u>	John Soars, Liz Soars	radna bilježnica	Algoritam d.o.o.
JA, MI, ONI... udžbenik etike za drugi razred gimnazije i strukovne škole	Bruno Čurko, Dunja Marušić Brežetić	udžbenik	Profil International d.o.o.
OSNOVE FIZIKE 2: udžbenik s video DVD-om za 2. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s dvogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Dario Hrupec, Danijela Takač	udžbenik s video DVD-om	Neodidacta d.o.o.
OSNOVE FIZIKE 2: radna bilježnica za 2. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s dvogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Dario Hrupec, Danijela Takač	radna bilježnica	Neodidacta d.o.o.
OSNOVE FIZIKE 2: zbirka zadataka za 2. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s dvogodišnjim učenjem fizike	Dubravko Horvat, Dario Hrupec, Branko Maković, Danijela Takač	zbirka zadataka	Neodidacta d.o.o.
HRVATSKI JEZIK 3 : radna bilježnica za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola	Marica Kurtak	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
ČITANKA 3 : udžbenik za 3. razred trogodišnjih strukovnih škola	Snježana Zbukvić-Ožbolt, Snježana Zrinjan	udžbenik	Školska knjiga d.d.
RAČUNALSTVO udžbenik iz računalstva s CD-om za 1. i 2. razred u srednjim četverogodišnjim strukovnim školama	Darko Grundler, Sandra Šutalo	udžbenik s CD-om	Školska knjiga d.d.
RAČUNALSTVO radna bilježnica iz računalstva za 1. i 2. razred u srednjim četverogodišnjim strukovnim školama	Darko Grundler, Sandra Šutalo	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
ORGANSKA KEMIJA udžbenik za zdravstvene i kemijske škole	Blanka Sever, Dubravka Stričević, Helena Čičak	udžbenik	Profil International d.o.o.
ORGANSKA KEMIJA radna bilježnica za zdravstvene i kemijske škole	Blanka Sever, Dubravka Stričević, Helena Čičak	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
GEOGRAFIJA 2 udžbenik iz geografije za 2. razred srednjih medicinskih škola	Vesna Kralj	udžbenik	Meridijani, izdavačka kuća
MATEMATIKA 2 udžbenik i zbirka zadataka za 2. razred medicinskih škola	Bernardica Bakula i Sanja Varošanec	udžbenik i zbirka zadataka	Element d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od sredine XVIII. do kraja XX. stoljeća : udžbenik povijesti za drugi razred srednjih strukovnih škola	Ivan Peklić, Vesna Đurić	udžbenik	Profil International d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od sredine XVIII. do kraja XX. stoljeća : radna bilježnica iz povijesti za drugi razred četverogodišnjih strukovnih škola	Dinka Džeko	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
ODVAŽNI SVJEDOCI udžbenik vjeronauka za 2. razred srednje škole	Dušan Vuletić, Nikola Milanović, Rudi Paloš, Viktoriia Gadža	udžbenik	Salesiana d.o.o.